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АНОТАЦІЯ 

 

Деревенко В. С. «Управління логістичними процесами на підприємстві (на 

прикладі Філії «Висоцьке лісове господарство» ДП «Ліси України»)» – Рукопис. 
Магістерська робота на здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 073 «Менеджмент» – РДГУ, Рівне, 2025. 

Магістерську роботу присвячено теоретико-прикладним аспектам 
управління логістичними процесами на підприємствах лісогосподарської галузі.  

Розділ 1. Теоретичні засади логістичних систем розкривають сутність і значення 

логістики, основні моделі управління, сучасні тенденції цифровізації та 

інтеграції матеріальних, інформаційних та фінансових потоків. Проаналізовано 
стан логістики в Україні, ключові бар’єри та технологічні інновації, що 

визначають підвищення ефективності та адаптивності логістичних процесів. 

Розділ 2. Аналіз логістичного управління Філії «Висоцьке лісове 
господарство» ДП «Ліси України» охоплює характеристику підприємства, 

оцінку ефективності транспортування, складування та обліку запасів, 

цифровізації процесів і використання ресурсів. Виявлено позитивну динаміку 

продуктивності, ефективності автопарку та рівня забезпечення запасів, водночас 
визначено резерви для подальшої автоматизації та оптимізації логістики. 

Розділ 3. Шляхи вдосконалення логістичного управління пропонують 

системний підхід, що включає оптимізацію постачання, транспортування, 
складування, цифровізацію та управлінський контроль, інтеграцію WBS та OBS, 

впровадження ERP та KPI, планування ресурсів і координацію між підрозділами. 

Обґрунтовано очікуваний ефект – економічний, організаційний та стратегічний, 

що забезпечує підвищення прозорості, оперативності та продуктивності 
логістичних процесів. 

Ключові слова: логістика, управління процесами, цифровізація, ERP, KPI, 

транспорт, складування, постачання, оптимізація ресурсів, ефективність, 
інтеграція, стратегія розвитку, економічний ефект, адаптивність. 
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